
FICHA MONITOREO 4TO TRIMESTRE 2018

IDENTIFICACIÓN DEL PROGRAMA

Nombre del Programa 2.2.1.4 PROGRAMA DE SALUD COMUNITARIA

Clave del Proyecto 100035

Eje de Gobierno EJE 2. INCLUSIÓN AL DESARROLLO

Línea Estratégica 2.2 Por un León sano y fuerte

Objetivo 2.2.1 PROMOCIÓN DE LA SALUD CON ENFOQUE PREVENTIVO

Unidad Responsable SISTEMA INTEGRAL ASEO PUBLICO

NIVEL INDICADOR
CANTIDAD

PROGRAMADA
UNIDAD DE 

MEDIDA

COMPONENTES
PORCENTAJE DE 30,000 ACCIONES REALIZADAS EN MATERIA DE VIGILANCIA

SANITARIA EN GIROS Y ESTABLECIMIENTOS DE COMPETENCIA LOCAL
30000 ACCIONES

PP ID INDICADOR TRIMESTRE
META

PROGRAMADA
META

ALCANZADA
EFICACIA

100035 8893

1ER TRIMESTRE 25 36 94%
2DO TRIMESTRE 50 81 91%
3ER TRIMESTRE 75 132 91%
4TO TRIMESTRE 100 171 91%

NIVEL INDICADOR
CANTIDAD

PROGRAMADA
UNIDAD DE 

MEDIDA

ACTIVIDAD
PORCENTAJE DE PROGRAMACIÓN DE VIGILANCIA SANITARIA EN

ESTABLECIMIENTOS LOCALES
0 PROGRAMAS

PP ID INDICADOR TRIMESTRE
META

PROGRAMADA
META

ALCANZADA
EFICACIA

100035 718

1ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
2DO TRIMESTRE 50 50 100%
3ER TRIMESTRE 75 75 100%
4TO TRIMESTRE 100 100 100%

NIVEL INDICADOR
CANTIDAD

PROGRAMADA
UNIDAD DE 

MEDIDA

COMPONENTES
PORCENTAJE DE DENUNCIAS CIUDADANAS EN MATERIA DE VIGILANCIA

SANITARIA ATENDIDAS
100 DENUNCIAS

PP ID INDICADOR TRIMESTRE
META

PROGRAMADA
META

ALCANZADA
EFICACIA

100035 9908

1ER TRIMESTRE 300 300 100%
2DO TRIMESTRE 600 600 100%
3ER TRIMESTRE 900 900 100%
4TO TRIMESTRE 1200 1200 100%

NIVEL INDICADOR
CANTIDAD

PROGRAMADA
UNIDAD DE 

MEDIDA

ACTIVIDAD
PORCENTAJE DE PROGRAMACIÓN DE RUTAS PARA ATENDER DENUNCIAS

CIUDADANAS DE VIGILANCIA SANITARIA
0 PROGRAMAS

PP ID INDICADOR TRIMESTRE
META

PROGRAMADA
META

ALCANZADA
EFICACIA

100035 719

1ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
2DO TRIMESTRE 600 600 100%
3ER TRIMESTRE 900 900 100%
4TO TRIMESTRE 1200 1200 100%

NIVEL INDICADOR
CANTIDAD

PROGRAMADA
UNIDAD DE 

MEDIDA

COMPONENTES
PORCENTAJE DE VISITAS DE VIGILANCIA SANITARIA REALIZADAS PREVIAS A LA

REALIZACIÓN DE EVENTOS DE CONCENTRACIÓN MASIVA
100 VISITAS

PP ID INDICADOR TRIMESTRE
META

PROGRAMADA
META

ALCANZADA
EFICACIA

100035 9909

1ER TRIMESTRE 300 300 100%
2DO TRIMESTRE 600 600 100%
3ER TRIMESTRE 900 900 100%
4TO TRIMESTRE 1200 1200 100%
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NIVEL INDICADOR
CANTIDAD

PROGRAMADA
UNIDAD DE 

MEDIDA

ACTIVIDAD
PORCENTAJE DE PROGRAMACIÓN DE VISITAS DE VIGILANCIA SANITARIA

PREVIAS A REALIZAR EVENTOS MASIVOS
0 PROGRAMAS

PP ID INDICADOR TRIMESTRE
META

PROGRAMADA
META

ALCANZADA
EFICACIA

100035 720

1ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
2DO TRIMESTRE 600 600 100%
3ER TRIMESTRE 900 900 100%
4TO TRIMESTRE 1200 1200 100%

NIVEL INDICADOR
CANTIDAD

PROGRAMADA
UNIDAD DE 

MEDIDA

COMPONENTES
PORCENTAJE DE 9,750 NEBULIZACIONES REALIZADAS CONTRA DEL DENGUE,

CHINKUNGUNYA Y ZIKA
9750 NEBULIZACIONES

PP ID INDICADOR TRIMESTRE
META

PROGRAMADA
META

ALCANZADA
EFICACIA

100035 9910

1ER TRIMESTRE 26 25 96%
2DO TRIMESTRE 50 52 100%
3ER TRIMESTRE 76 78 100%
4TO TRIMESTRE 100 103 100%

NIVEL INDICADOR
CANTIDAD

PROGRAMADA
UNIDAD DE 

MEDIDA

ACTIVIDAD
PORCENTAJE DE SOLICITUDES DE INSUMOS PARA REALIZAR NEBULIZACIONES

CONTRA DEL DENGUE, CHINKUNGUNYA Y ZIKA
0 SOLICITUD

PP ID INDICADOR TRIMESTRE
META

PROGRAMADA
META

ALCANZADA
EFICACIA

100035 705

1ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
2DO TRIMESTRE 100 100 100%
3ER TRIMESTRE 100 100 100%
4TO TRIMESTRE 100 100 100%

NIVEL INDICADOR
CANTIDAD

PROGRAMADA
UNIDAD DE 

MEDIDA

COMPONENTES
PORCENTAJE DE 360 PLÁTICAS REALIZADAS PARA LA SENSIBILIZACIÓN,
ORIENTACIÓN Y CAPACITACIÓN SOBRE EL CUIDADO DE LAS MASCOTAS

360 PLATICAS

PP ID INDICADOR TRIMESTRE
META

PROGRAMADA
META

ALCANZADA
EFICACIA

100035 9911

1ER TRIMESTRE 25 27 100%
2DO TRIMESTRE 50 31 62%
3ER TRIMESTRE 75 40 53%
4TO TRIMESTRE 100 90 90%

NIVEL INDICADOR
CANTIDAD

PROGRAMADA
UNIDAD DE 

MEDIDA

ACTIVIDAD
PORCENTAJE DE PROGRAMACIÓN DE PLÁTICAS PARA SENSIBILIZACIÓN,

ORIENTACIÓN Y CAPACITACIÓN DEL CUIDADO DE LAS MASCOTAS
0 PROGRAMAS

PP ID INDICADOR TRIMESTRE
META

PROGRAMADA
META

ALCANZADA
EFICACIA

100035 721

1ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
2DO TRIMESTRE 50 50 100%
3ER TRIMESTRE 75 75 100%
4TO TRIMESTRE 100 100 100%

NIVEL INDICADOR
CANTIDAD

PROGRAMADA
UNIDAD DE 

MEDIDA

COMPONENTES PORCENTAJE DE 12,000 ESTERILIZACIONES DE MASCOTAS REALIZADAS 12000 ESTERILIZACIONES

PP ID INDICADOR TRIMESTRE
META

PROGRAMADA
META

ALCANZADA
EFICACIA

100035 9914

1ER TRIMESTRE 25 23 92%
2DO TRIMESTRE 50 64 97%
3ER TRIMESTRE 75 114 94%
4TO TRIMESTRE 100 110 100%

NIVEL INDICADOR
CANTIDAD

PROGRAMADA
UNIDAD DE 

MEDIDA

ACTIVIDAD
PORCENTAJE DE PROGRAMACIONES MENSUALES DE ESTERILIZACIONES DE

MASCOTAS
0 PROGRAMAS

PP ID INDICADOR TRIMESTRE
META

PROGRAMADA
META

ALCANZADA
EFICACIA

100035 706

1ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
2DO TRIMESTRE 50 50 100%
3ER TRIMESTRE 75 75 100%
4TO TRIMESTRE 100 100 100%
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